



## **Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы, возбужденного по результатам личного приема руководителя следственного управления**



Большеглушицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ООО «Волна», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Уголовное дело было возбуждено по результатам личного приема, проведенного руководителем следственного управления Маратом Файзурахмановичем Галихановым совместно с прокурором Большеглушицкого района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

По версии следствия, в период с июня 2021 года по апрель 2022 года обвиняемый, являясь руководителем общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего свою деятельность в сфере производства и продажи текстильных изделий, допустил невыплату заработной платы пятерым работникам организации на общую сумму более 652 тысяч рублей. Денежные средства, находящиеся на расчетных счетах организации, были направлены на увеличение сумм оборотного капитала и получение дохода от его использования, а также удовлетворения личных имущественных интересов.

Благодаря грамотным и скоординированным действиям сотрудников следственного управления, удалось добиться погашения заработной платы перед данными лицами в полном объеме. Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещения причиненного гражданам ущерба.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1711783>